
 

Indkaldelse til generalforsamling 

 

Der indkaldes til generalforsamling i Herrer Senior fredag den 5. november 2021 kl. ca. 11.30 (efter 3 

køllematchen) med følgende dagsorden. 

 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning 

 

3. Kassereren aflægger regnskab 

 

4. Fastsættelse  af kontingent/matchfee for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret niveau. 

 

5. Fastsættelse af medlemstal. Bestyrelsen foreslår uændret max. medlemstal på 44. 

 

6. Fastsættelse af maksimal handicap. Bestyrelsen foreslår uændret max. handicap på 36. 

 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen 

Forslag fra medlemmerne skal være afleveret til bestyrelsen senest en uge før 

generalforsamlingen. 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø – begge modtager genvalg. 

 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jens Erik Rud. 

 

10. Valg af revisor for 1 år. Willi Boch afgår. 

 

11. Eventuelt 
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                                  05. 11. 2021  

GENERALFORSAMING 

                            FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vore nye medlemmer Jens og Tri, 

Starten på sæsonen med morgenbord og Texas Scramble blev aflyst pga. Corona og 

forsamlingsloft, og blev erstattet af en gang ikke tællende Stableford.  

Men vi kom rigtig i gang den 16. april, og efterhånden som Corona slap sit tag, og vi fik justeret 

matchplanen et par gange, blev det hele efterhånden helt normalt igen, og præmierne for 

vinterspillet blev også uddelt. 

I år er det blevet til 5 udflugter til Skærbæk Mølle, Varde, Esbjerg, Vejen og Gyttegaard. 

Vi bliver rigtig godt modtaget rundt omkring, og det er faktisk nogle rigtig gode baner, vi har her 

i omegnen. Derfor er det også vores mening, at vi i hvert fald, indtil videre, vil fortsætte med at 

lade udflugterne være lokale. Måske med en enkelt afstikker, hvis muligheden byder sig. 

Da vi startede året, havde vi en ganske pæn økonomi. Vi havde jo ikke brugt penge på hverken 

generalforsamling eller julefrokost, og så valgte vi at bruge nogle af disse midler som tilskud til 

udflugterne. 

Turen til Vejen vil nok blive husket for HK knock out.  Han er jo en hård nyser, så heldigvis skete 

der ikke noget alvorligt. Men det er dog en lille reminder om, at vi skal passe på og være 

opmærksom, og Ikke gå foran ham, der skal til at slå. 

Som nævnt blev matchplanen ændret nogle gange, og foruden 3 kølle matchen i dag,  har vi fået 

afviklet 23 matcher, hvoraf de 19 var tællende. 

Mødedeltagelsen har været fantastisk, ikke kun de par gange, hvor der er blevet serveret pølser, 

men helt generelt.  Kun en dag svigtede modet for de fleste. Den 1. oktober var frafaldet stort, 

men 6 barske gutter drog ud, og alle kom hjem. Næsten uden at blive våde, og så var der jo også 

præmier til næsten alle. Harry sponsorrede en klappepræmie. 

Igen i år har vi afviklet vores matchplay turnering.  Der var i år 17 deltagere. Det blev til nogle 

spændende matcher, og en spændende finale mellem Niels Bech og HK og lige som sidste år, 

blev den først afgjort på sidste hul, med HK som vinder. 
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KIK blev afviklet den 13. august, og vi var 8 deltagere fra HS. Vi kom ind på en flot 3. plads. 

Og ikke nok med det, så scorede HK en flot nærmest flag præmie. Igen en rigtig hyggelig dag, og 

måske vi kan rykke lidt frem i placeringen igen til næste år. 

Julefrokosten blev som nævnt ikke til noget sidste år, men vi har planlagt at holde julefrokost i 

år, og datoen er fastsat til fredag den 3.12 – men der kommer nærmere oplysning senere. 

Igen i år kan vi prale af en fantastisk flot bane. Den bliver bare bedre år for år. Og med de tiltag 

der er planlagt, så bliver den endnu bedre. 

De sidste 2 vintre har vi spillet på vinterbane. Det var egentlig en ganske fin ordning. Men i år 

holdes alle 3 baner åbne. Dog vil der nok i perioder være et hul eller to der lukkes midlertidigt. 

Det betyder så, at hvis man er på en bane, og der er lukkede huller, så træder Pedro i kraft. Det 

hul der er lukker vil så få en score på 2 hvis det er et par 4, og 1 på par 3 og par 5 huller. 

Da det ser ud til, at vi kan få lov til at spille til normale greens, er det ekstra vigtigt, at vi alle 

passer på dem. Får rettet nedslagsmærker op. Både vore egne og dem, som andre måske har 

overset. 

Der har igen i år ikke været nogen, der har benyttet muligheden for at spille 9 huller. Det må jo 

være bevis på, at vi alle er i god form. Men muligheden vil fortsat være der. Hvis man af den ene 

eller anden årsag ikke er i stand til at spille 18 huller, skal man ikke opgive golfen. Det er stadig 

mulig at deltage, selv om kræfterne kun rækker til en halv omgang. Den mulighed skal altid stå 

åben. Klubbens vigtigste formål er, at skabe rammerne, så flest mulig af vores medlemmerne 

kan forblive aktive længst muligt, og deltage i det sociale liv..  

Den økonomiske situation vil Niels redegøre for om lidt, men jeg vil dog lige sige, at vi har en 
sund økonomi, og vi har arbejdet hårdt i år på at nedbringe overskuddet. 

Vi kan igen i år takke vor velvillige sponsor LM transport Aps. og Slik for Voksne, som giver et 
pænt bidrag, både kontant og naturalier.  Og minsandten om ikke sponsoratet er sat op til 
næste år. Han fortjener en stor hånd. 

Men gavmildheden breder sig. Peder Georg har igen sponsoreret en kasse røde bolde til 
holdspil.  Og ikke nok med det Fru Roland har sponsoreret hvedepuder af 2 omgange. Så er der 
nogen, der kan få lindring til de ømme muskler. Det siger vi også mange tak for, og det er jo så 
god en trend, at den gerne må udbrede sig. Jeg synes, de også fortjener en hånd. 

Medlemstal: Klubben er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 45, jf. den lille gradbøjning af 

reglerne, vi har fået lov til at indføre. Der er p.t 2 på venteliste, som vi vil tilbyde medlemskab. 
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Statistik Årets spil: 

 
 Fremmøde 

Der er registreret resultater for 29 spilledage, 
De mest flittige har været: Henning og Harry som begge har været her alle 
29 gange og Anders med 28. 

 Fredagsspil generelt 
I de 29 spil har det største deltagerantal været 39 (39 sidste år), 
det mindste antal har været 6 mod 21 sidste år. 
I gennemsnit har der været 29,5 deltagere (30,3 sidste år) 

 Klubmesterskabet 
I de 19 spil om klubmesterskabet har det største deltagerantal været 39 (39 
sidste år), det mindste antal har været 14 (26 sidste år). 
I gennemsnit har der været 31,8 deltagere (31,7 sidste år). 
Der er spillet 605 i alt (602 sidste år) og scoret 18.809 point (17.640) sidste 
år), svarende til et gennemsnit på 31,3 (29,3 sidste år). 
Jens Christiansen har afleveret den højeste score på 46. 

 Handicap 
Peter Krarup er gået mest ned, fra 25,5 til 22,9 (‐2,6), dernæst Jan Spinner 
der er gået ned fra 24,4 til 22,6 (‐1,4). 
Harry Hansen er gået mest op, fra 14,3 til 17,7 (+3,4), dernæst Jørgen Geil 
der er gået op fra 14,5 til 17,6 (+3,1). 
Samlet set er middel Hcp. gået op fra 24,2 til 24,4 

 
Når man ser på statistikken og de enkelte tal, synes jeg, de giver et godt billede af, 
at det nye hcp system ser ud til at virke på en fair og fornuftig måde. 
 
 
Jeg afslutter min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt 
samarbejde, Niels Erik for hans store arbejde som web master, scorekeeper og 
meget andet, og vor sponsor LM Transport Aps./Slik for Voksne. 
Og sidst men ikke mindst, alle I kære medlemmer som gør, at man glæder sig til at 
komme herud fredag morgen og få lidt gas. Den form for samvær er meget værd, 
og den skal vi værne om. 



Referat fra generalforsamling i Herrer Senior den 5. november 2021. 

 

1. Valg af dirigent 

Niels Erik Jensen blev valgt til dirigent. 

2. Formandens beretning 

Uddrag fra formandens beretning: 

Der har i år været 5 udflugter til lokale baner – indtil videre vil denne praksis fortsætte. 

Mødedeltagelsen til fredagsspil har været fantastisk med et gennemsnit på knap 30. 

Der har igen været afholdt en matchplay turnering med 17 deltagere – Hans Kurt Nielsen blev 
vinder. 

Julefrokosten bliver i år afholdt den 3. december 2021 – reserver venligst datoen. 

Vi har igen i år haft en fantastisk flot bane, med udsigt yderligere forbedringer til næste år. 

Alle 3 baner bliver holdt åbne i denne vinter, dog vil der i perioder være et til to huller lukket 
midlertidigt. I de tilfælde træder pedro i kraft, hvilket vil sige at man bliver noteret for 2 point på 
par 4 huller og 1 point på par 3‐ og par 5 huller, på de huller, der ikke kan spilles. 

Vi har en sund økonomi. 

Formanden afsluttede sin beretning med bl.a. en stor tak til Niels Erik for hans store indsats for 
klubben og en stor tak til vor sponsor – LM Transport/Slik for Voksne. 

3. Kassereren aflægger regnskab 

Kassereren kunne oplyse, at vi i år har haft et lille overskud på godt 200 kr., og økonomien i klubben 
fortsat er sund. 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år. 

Kontingent – 500 kr./matchfee forbliver uændret. 

5. Fastsættelse af medlemstal. 

Max. medlemstal forbliver uændret på 44 

6. Fastsættelse af maksimalt handicap 

Maksimalt handicap forbliver uændret på 36 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse. 

Ingen forslag fra hverken medlemmer eller bestyrelse. 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø 

Hans Andersen og Anders Ulsø blev genvalgt. 

9. Valg af 1‐2 suppleanter for 1 år 

Jens Erik Rud blev genvalgt. 

10. Valg af revisor 

Preben Damgård blev valgt 

11. Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 


